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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 1434-3:2015) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 294 Komunikační
systémy pro měřidla, se sekretariátem v DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1434-3:2008.

Do této evropské normy byly ve srovnání s předchozím vydáním začleněny následující významné
redakční změny:

a)   aktualizace citovaných dokumentů;

b)   aktualizace tabulky 1 „Možné kombinace rozhraní a norem“;

c)   doplnění vysvětlivek k tabulce B.1 „Hodnoty pro „UU“, rejstřík kódů“.

EN 1434 sestává z následujících částí pod obecným názvem „Měřidla přenosu tepelné energie“:

–    Část 1: Obecné požadavky

–    Část 2: Konstrukční požadavky

–    Část 4: Zkoušky pro schválení typu

–    Část 5: Zkoušky pro prvotní ověření

–    Část 6: Instalace, uvedení do provozu, sledování činnosti a údržba

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy  1 Scope



Tato evropská norma stanovuje obecné
požadavky pro měřidla přenosu tepelné
energie. Měřidla přenosu te-
pelné energie jsou přístroje určené pro měření
energie, která v se v teplosměnném okruhu
absorbuje (při chla-
zení) nebo předává (při vytápění) kapalinou,
která se nazývá teplonosnou kapalinou. Měřidlo
přenosu tepelné energie udává množství tepla
v zákonem stanovených jednotkách.

 This European Standard specifies the general
requirements and applies to heat meters. Heat
meters are instruments intended for measuring
the energy which in a heat-
exchange circuit is absorbed (cooling) or given
up (heating) by a liquid called the heat-
conveying liquid. The meter indicates heat in
legal units.

Část 3 stanovuje výměnu dat mezi měřidlem
a čtecím zařízením (komunikace BOD / BOD).
Pro tyto aplikace používající optickou čtecí
hlavu se doporučuje protokol EN 62056-21.

 Part 3 specifies the data exchange between
a meter and a readout device (POINT / POINT
communication). For these applications using
the optical readout head, the EN 62056-21
protocol is recommended.

Pro přímé nebo vzdálené místní odečítání
jednoho nebo několika měřidel pomocí
odečítacího zařízení po-
háněného bateriemi se doporučuje fyzická
vrstva EN 13757-6 (místní sběrnice).

 For direct or remote local readout of a single
or a few meters via a battery driven readout
device, the physical layer of EN 13757-6 (local
bus) is recommended.

U větších sítí do 250 metrů je pro řízení M-Bus
nutná hlavní jednotka s AC síťovým napájením
podle EN 13757-2. Pro tyto aplikace je nutná
fyzická a spojovací vrstva podle EN 13757-2
a aplikační vrstva podle EN 13757-3.

 For bigger networks with up to 250 meters,
a master unit with AC mains supply according
to EN 13757-2 is necessary to control the M-
Bus. For these applications the physical and
link layer of EN 13757-2 and the appli-
cation layer of EN 13757-3 is required.

V případě bezdrátových komunikačních měřicích
přístrojů popisuje EN 13757-4 několik alternativ
vyčítání chůze/jízdy pomocí mobilní stanice nebo
pomocí stacionárních přijímačů nebo sítě. Tato
norma podporuje jednosměrné i obousměrné
měřicí přístroje.

 For wireless meter communications, EN
13757-4
describes several alternatives of walk/drive-by
readout via a mobile station or by using
stationary receivers or a network. Both
unidirectionally and bidirectionally
transmitting meters are supported by this
standard.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


